

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005689871

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Walder Wyss AG, Zürich

Walder Wyss AG (Walder Wyss SA) (Walder Wyss Ltd.) Seefeldstrasse 123 8008 Zürich

Walder Wyss AG, in Zürich, CHE-103.284.610, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 174 vom 08.09.2022, Publ. 1005557297). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kuhn, André, von Lindau, in Kehrsatz, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Mehmetaj, Liburn, von Courgenay, in Genève, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pittet, Luc, von Villars-le-Terroir, in Lausanne, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8822 vom 24.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 174, Datum: 08.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich